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Dobrodošli na put vjere i susreta 

 
 

Postoje putovanja koja obogaćuju uspomenama — i ona koja mijenjaju srce. 

Ovo hodočašće vodi nas Iberijskim poluotokom upravo takvim putem: tragom 

ukazanja u Fatimi i stopama svetog Jakova u Santiago de Composteli. 

U ozračju molitve, zajedništva i tišine upoznat ćemo mjesta duboke duhovne snage: 

Lisabon i sv. Antuna, svetište u Nazaréu, Fatimu – jedno od najvažnijih Marijanskih 

svetišta svijeta – te Santiago u Španjolskoj, cilj hodočasnika kroz stoljeća. Put će nas 

voditi i kroz bogatu kršćansku baštinu Portugala i Galicije: Batalhu, Porto, Bragu. 

Ovo nije samo obilazak znamenitosti, nego vrijeme darovano za molitvu, zahvalu, 

preporuku i unutarnji mir — prilika da zastanemo, produbimo vjeru i ojačamo 

zajedništvo. 

Neka ovo putovanje bude korak bliže Bogu, ali i jednih drugima… 

 
 

 

 

 

 avionom 

 doručak i večera  
 2 puna pansiona (doručak, ručak, večera) 

 svi izleti u cijeni 
 vodič i duhovno vodstvo 
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PROGRAM PUTOVANJA – FATIMA I SANTIAGO DE COMOPSTELA  
18. – 24. 10.2026. 

 
 

1. dan 18.10.  München – LISABON  
Dolazak u zračnu luku München najkasnije do 18:15h. Po dolasku prijava na let Lufthansa 

LH1780 W za Lisabon. Polijetanje u 20:20h. Dolazak u Lisabon u 22:45h. Smještaj u hotel i 

noćenje.  

 

2. dan 19.10.  LISABON – NAZARÉ – FATIMA  
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u razgledavanje grada Lisabona. Samostan Jeronimovaca 

(posjet crkvi), spomenik Otkrićima - Moreplovcima te najljepša gradska avenija Liberdade, 

glavni trg Rossio, najstariji dio grada.  Posjet katedrali i crkvi sv. Antuna Padovanskog 

(Lisabonskog), u kojoj ćemo imati svetu misu. Slobodno vrijeme. Odlazak u Nazaré – 

turističko mjesto poznato po najvećim valovima na svijetu i mjesto gdje se nalazi poznato 

zavjetno svetište Gospe Nazaretske. Posjet crkvi i odlazak u Fatimu. Smještaj u hotel, večera i 

noćenje.  

 

  
 

 
3. dan 20.10.  FATIMA  

Doručak. Upoznavanje svetišta: bazilika, Crkva Presvetog Trojstva. Križni put. Odlazak u 

Aljustrel – rodno mjesto djece vidjelaca. Ručak. (Sv.misa). Slobodno vrijeme za osobne 

pobožnosti. Večera. Krunica u kapelici ukazanja s procesijom. Noćenje.  
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4. dan. 21.10.  FATIMA – BATALHA – FATIMA 
Doručak. Sveta misa i slobodno vrijeme za osobne pobožnosti, kupnju suvenira... Ručak i 

odlazak u Batalhu, gdje ćemo posjetiti crkvu i samostan na spomen Gospe od Pobjede - 

jedan od najljepših gotičkih samostana Europe i panteon portugalskih kraljeva. Slobodno 

vrijeme i povratak u Fatimu. Večera. Krunica u kapelici ukazanja s procesijom. Noćenje.  

 

5. dan.  22.10.   FATIMA – PORTO – SANTIAGO DE COMPOSTELA  
Doručak, sveta misa, odjava iz hotela i odlazak u Porto – grad šarenih fasada i vinskih 

podruma na ušću rijeke Douro u Atlantik. Danas je to grad u kojem se izmjenjuju moderna 

arhitektura, barokne crkve i palače. Slobodno vrijeme i odlazak u Santiago de Compostela – 

jedno od najpoznatijih hodočasničkih odredišta u svijetu (poznat po hodočasnicima koji 

hodočaste putevima Sv. Jakova, kao i po katedrali), grad koji je 1985.g. od UNESCO-a 

proglašen svjetskom kulturnom baštinom. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.  

 

  
 

 

6. dan.  23.10.   SANTIAGO DE COMPOSTELA – BRAGA 
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u razgledavanje Santiaga: starogradska jezgra, Katedrala 

sv. Jakova, sv. misa. Slobodno vrijeme za ručak. Odlazak u Bragu.  Braga se diči romaničkom 

katedralom i križnim putem iz 18.st.-Bom Jesus. Razgledavanje grada i odlazak u hotel. 

Večera. Noćenje.  

 

 
 

7. dan.  24.10.   BRAGA – PORTO - MÜNCHEN 
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u Porto u zračnu luku. Prijava na let, Lufthansa LH1783 W 

za Munchen. Polijetanje u 11:05h. Dolazak u Munchen u 14:45h. 
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      CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI:   

1.190,00 € - plaćanje na IBAN (internet bankarstvom, univerzalnim nalogom za plaćanje - 

pošta, banka…)  

 

 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

  Smještaj u hotelima 3* po lokalnoj kategorizaciji  

   Obroci i smještaj:  

Lisabon 1 noćenje i doručak  

Fatima 1 polupansion (večera, noćenje i doručak) i 2 puna pansiona (večera, noćenje, 

doručak i ručak) 

Braga 1 polupansion (večera, noćenje, doručak)  

Santiago de Compostela 1 polupansion (večera, noćenje i doručak) 

  Boravišne pristojbe za noćenja po programu  

  Avionska karta  

  Aerodromske pristojbe 

  Udobni turistički autobus po programu  

  Svi izleti po programu 

  Duhovno vodstvo 

  Stručno vodstvo na hrvatskom jeziku 

  Rezervacija svetih misa 

  Organizacija putovanja. 

  Osiguranje jamčevine. Osiguranje od profesionalne odgovornosti 

 

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

     Jednokrevetna hotelska soba - nadoplata 350 € (plaćanje isključivo prije početka 

putovanja na IBAN Agencije, obavezno je ukoliko osoba spava sama u sobi.) 

    Napojnice za vozače i ulaznica Batalha -  40 € po putniku – po dolasku na odredište. 
Napojnice su dobrovoljne, no smatraju se standardnim i očekivanim dijelom turističke 
usluge te se računaju kao sastavni dio putovanja. Molimo putnike da planiraju ovaj trošak 
unaprijed jer se na odredištu, u skladu s turističkom praksom i lokalnim običajima očekuje 
sudjelovanje svakog putnika.  

    Napojnice za pratitelja putovanja/prevoditelja – nije obavezno, no ako ste zadovoljni 

uslugom, organizacijom i trudom, lijepo ih je dodatno nagraditi. Iznos napojnice ovisi o 

Vašem zadovoljstvu te vlastitom nahođenju. 
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    Ulaznice za lokalitete/objekte/sadržaje koje možete posjetiti u slobodno vrijeme i koje nisu 

navedene pod „Cijena aranžmana uključuje“. 

    Piće za vrijeme obroka.  

    Obroci koji nisu navedeni pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

    Troškovi osobne potrošnje. 

    Putno zdravstveno osiguranje. Osiguranje od otkaza putovanja, osiguranje od nezgode, 

osiguranje prtljage (Preporučamo navedena osiguranja! Oni koji budu željeli doplatiti koje od 

navedenih osiguranja, molimo da se osiguraju u vlastitom aranžmanu kod neke od 

osiguravajućih kuća). 

    Sve ostalo što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.   

 
 
 
PRIJAVA ZA PUTOVANJE  - koraci 

❶ Prijava u Župnom uredu, a potom - Turistička agencija LL Travel, info@lltravel.hr 

❷ Uplatiti depozit 400 € sukladno navedenom pod „Uvjeti i način plaćanja“. Uplata depozita 

podrazumijeva rezervaciju putovanja. Depozit je nepovratan. 

❸ Odmah nakon uplate depozita potrebno je agenciji LL Travel na info@lltravel.hr 

dostaviti slijedeće: 

          kopiju/scan dokumenta kojim se putuje 

          potvrdu o izvršenoj uplati  

          kontakt podatke (e-mail adresa, broj telefona)  

 

 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA 

     Plaćanje na IBAN:   H R 7 8 2 4 8 4 0 0 8 1 1 3 5 0 6 0 2 5 6   

LL Travel j.d.o.o., Ivanićgradska 73, Zagreb, Hrvatska 

SWIFT: RZBHHR2X (Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb) 
 

U opis plaćanja obavezno navesti: „Fatima 18.-24.10.2026“  + ime osobe 

za koju se uplata vrši.  

 

 

Do 15.08.2026. mora biti uplaćen ukupni iznos aranžmana. Ako netko odustane do 

15.08.2026. depozit je nepovratan. Ako netko odustane nakon 15.08.2026. ukupno uplaćeni 

iznos je nepovratan. 

 
 
DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE 

Za državljane država članica EU za putovanje je potrebna važeća osobna iskaznica ili 

putovnica.  

Svaki je putnik osobno odgovoran provjeriti valjanost i ispravnost svojih putnih dokumenata 

te se informirati o uvjetima putovanja kod nadležnih državnih tijela u svojoj zemlji ili 

nadležnom veleposlanstvu/konzulatu zemlje u/kroz koju se putuje i ishoditi potrebne 
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dokumente. Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, 

ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza 

putovanja organizatora putovanja. 

 
 
VALUTA 

U Portugalu i Španjolskoj je platežno sredstvo Euro. 

 

 

GARDEROBA, KLIMA 

Ponijeti udobnu obuću za hodati. Molimo putnike da prije puta provjere vremensku 

prognozu i sukladno tome prilagode odjeću i obuću (ponesu kišobran, kabanicu i slično).  
 

 

PRTLJAGA 

Predana prtljaga do 23 kg i ručna prtljaga do 8kg. Ažurirana pravila i ograničenja molimo 

provjeriti na stranicama avioprijevoznika prije polaska na put. Prema trenutnim pravilima, u 

predanu prtljagu nemojte staviti ništa što u sebi ima bateriju (npr. mobiteli, fotoaparati...). U 

ručnoj prtljazi ne smije biti nikakve tekućine, više od 100 ml, kao ni sprejevi (lak za kosu, 

parfemi...) te oštri predmeti (rašpica za nokte, škarice, nož i sl.) 

 
 
NAPOMENE 

Cijena je formirana za minimum 30 putnika. U slučaju da ne bude dovoljan broj putnika, 

zadržavamo pravo  na otkazivanje putovanja. U tom slučaju vraćamo sav uplaćeni iznos. 

Smještaj u hotelu je u dvokrevetnim, po potrebi na upit u trokrevetnim sobama. Popust za 

boravak u trokrevetnoj sobi nije moguć. Popust za djecu  - ovisno o uvjetima hotela, na upit u 

agenciji. 

Tijekom putovanja molimo da s osobitom pažnjom čuvate svoje osobne dokumente, novac, 

vrijedne stvari, lijekove... Agencija ne preuzima odgovornost za gubitak ili oštećenje istih, te s time 

povezane troškove.  

Ako netko ima ozbiljnijih zdravstvenih problema neka se prije puta posavjetuje sa svojim 

liječnikom i neka ponese potrebne lijekove. 

Agencija ne snosi odgovornost za eventualnu materijalnu štetu počinjenu od strane putnika u 

prijevoznim sredstvima, hotelu ili na drugim mjestima tijekom putovanja. Svi troškovi saniranja 

takve štete snose se osobno od strane putnika koji je štetu prouzročio. 

Ukoliko na putovanju budu osigurani komunikacijski uređaji, gubitak ili oštećenje istog naplaćuje 

se 50 € po uređaju. 

U slučaju da dođe do poskupljenja avionske karte i/ili aerodromskih i/ili boravišnih pristojbi i/ili 

cijene goriva, zadržavamo pravo na poskupljenje cijene aranžmana u toj mjeri.  

Zadržavamo pravo promjene zrakoplovnih kompanija kao i promjene redoslijeda i sadržaja 

programa putovanja, ovisno o konkretnim lokalnim situacijama kao i utjecajima vanjskih faktora. 

Svi navedeni itinereri isključivo su informativne naravi i podložni su promjeni.  

U slučaju da avion kasni ili otkaže let, agencija ne preuzima odgovornost. Također u slučaju 

neisporuke prtljage od strane aviokompanije, gubitka i oštećenja prtljage putnika, agencija ne 

preuzima odgovornost za osobne stvari i nastalu situaciju ili štetu. 

Završno pismo s informacijama bitnim za putovanje dostavljaju se e-mailom prije putovanja. 
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U slučaju odustajanja od putovanja od strane putnika, vrijede pravila o Općim uvjetima 

poslovanja (koja se nalaze na web stranici www.lltravel.hr). 

Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket 

aranžmanu. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket aranžmanu, ili uplatom predujma, 

suglasni ste s navedenim uvjetima. 

 
 
 

 

 

   Follow us 

  Web: www.LLtravel.hr   Instagram: lltravel_hr   Facebook: LLtravel   

 
 

LL Travel j.d.o.o., turistička agencija Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu Tt-

18/3001-2, MBS 081146393, OIB 92680857917; Matični broj 4850408 / Raiffesien Bank, Magazinska cesta 69, 

ZAGREB / Filijala Zagreb, Jurišićeva 9, 10 000 Zagreb, IBAN: HR7824840081135060256 SWIFT/BIC kod 

RZBHHR2X. Temeljni kapital 10,00 kn uplaćen u cijelosti. Član Uprave Marijan Tunić 
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